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常陸大宮市市制施行・合併10周年記念事業
常陸大宮市の小学校校歌大集合

ウダーベ音楽祭ウダーベ音楽祭ウダーベ音楽祭
まちづくり大会／ロゼマルシェ

　１０月１８日、市文化センターで「ウダーベ音楽祭」が開催されました。
　このイベントは、常陸大宮市をもっと元気に楽しい市にしていこうと、各地域でまちづくりや地域活性化に取
り組んでいるグループや団体、個人でつながる「常陸大宮市まちづくりネットワーク」の市民有志によって実行
委員会が組織され、広く実行委員を市民に呼びかけて、企画と運営にあたりました。
　当日は、市内の１１小学校のほか、統廃合された２７校を合わせた計３８校の校歌がリレーでつながり、ステージで
は子どもから地域のお年寄りまで一緒になって歌い、思い出に残る１日となりました。

≪ウダーベ音楽祭を終えて≫

　先日はウダーベ音楽祭にたくさんのご参加をいただきまして、誠にありがとうござ
いました。市民自らが自分たちの手で１０周年を祝おう、と企画したこの音楽祭。合併
したとはいえ、お互いよく知らないのが正直なところで、もっとよくわかり合うため
に、小学校単位で自慢をしよう、というのがそもそもの企画の始まりでした。そして
聞く人を集めるより、歌う方に参加してもらう事が大きな目的でした。おかげさまで
３８校すべての学校がステージに立ち、市ほぼ全域の、あらゆる年齢層の方々が「楽し
い時間」を過ごすことができ、１０周年の素敵なお祝いになりました。
　ご協力ありがとうございました。

市まちづくりネットワーク
ウダーベ音楽祭実行委員長
倉田　稔之　さん

【参　加　校】

＜山方地域＞
舟 生 分 校
久 隆 小 学 校
盛 金 小 学 校
諸富野小学校
旧山方小学校
山 方 小 学 校
小 貫 小 学 校
野 上 小 学 校
長 田 小 学 校
山方南小学校
＜緒川地域＞
小瀬第一小学校
小瀬第二小学校
小 瀬 小 学 校
八 里 小 学 校
緒 川 小 学 校
＜御前山地域＞
伊勢畑小学校
野 口 小 学 校
長 倉 小 学 校
御前山小学校

＜大宮地域＞
小 場 小 学 校
村 田 小 学 校
上 野 小 学 校
世 喜 小 学 校
大 宮 小 学 校
大 賀 小 学 校
若 林 小 学 校
大 場 小 学 校
大宮西小学校
玉 川 小 学 校
塩 田 小 学 校
大宮北小学校
＜美和地域＞
高 部 小 学 校
鷲 子 小 学 校
小田野小学校
旧嶐郷小学校
嶐 郷 小 学 校
檜 沢 小 学 校
美 和 小 学 校

▲本番に向けて熱心に練習しました

滑最後には、オカリーナの演奏とと
もに、会場内の全員で市の歌「君
とこのふるさとで」を歌いました

▲伸びやかな声が大ホールに響きました
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まちづくりの情報大集合
まちづくり大会

　ロゼホール小ホールでは、まちづくりの情報大集
合「まちづくり大会」が、ウダーベ音楽祭と同時開
催されました。会場には「まちづくりネットワーク」
に参加する団体及びグループの活動紹介パネルが展
示され、たくさんの方に見てもらいました。
　近隣市町でまちづくりに取り組む団体の代表と、
市内で活動する団体の代表によるミニシンポジウム
では、約５０人が参加し、活発な意見交換を行いました。

≪参加者からの感想≫
　私は茨城大学の学生ですが、大洗町でもまち
おこしを実施していて、100円商店街の実施な
ど、地域の活性化に協力しています。今回のシ
ンポジウムを聞いて、地域を活性化させるに
は、声をかけ合うことやコミュニケーションが
大切だと感じました。

 因 姻鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯

関　　　哲氏（大子町）
　商工会青年部に所属
し、大子町十二所神社の
百段階段でキャンドルナ
イトを主催。市街地の活
性化に貢献。

菊池　一俊氏（那珂市）
　一般社団法人カミスガ
プロジェクト代表理事。
上菅谷駅前の活性化を目
的に、年５回各種イベン
トを開催。

茅根　和史氏（常陸大宮市）
　NPO法人あきない組代
表。旧大宮町商店街活性
化のために、各種イベントを
開催。昨年はギネス認定
となるミニ４駆会場を設営。

神長　正則氏（常陸大宮市）
　盛 金WAC代 表。２００４
年１０月に盛金WAC協議会
を設立し、廃校となった
盛金小学校を活用して、
カフェ「まんま」を開設。

常陸大宮市のいいもの大集合
ロゼマルシェ

　市の特産品や喫茶コーナーが設けられたほか、
『常陸大宮市の未来を描こう！』と模造紙をはったパ
ネルが設置され、一人ひとりが将来の常陸大宮市へ
の思いを付せんに書き込みました。

▲会場のパネル展示 ▲付せんに書き入れる参加者

≪常陸大宮市の未来を描こう！≫
○人が集まって気軽にしゃべれる場がほしいね。年より
も、若者も。

○みんなが元気なまちにしたい。
○子どもがたくさん遊んでいるまちにしたい！！
○自然がいっぱいで食べ物もおいしいまち
○子どもやお年寄り、みんなが家族のような温かいまち
○いろんなイベントがある楽しいまちにしたい
○おもちゃ屋さんがふえてほしい

パネラー紹介
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海上自衛隊横須賀音楽隊の演奏会が開催されました

　１０月１１日に「海上自衛隊横須賀音楽隊演奏会」を市文
化センターで開催しました。演奏会は２部構成で行わ
れ、第１部では「 錨 をあげて」や「シーガル」など海上

いかり

自衛隊ならではの曲目が演奏されました。第２部では市
の歌「君とこのふるさとで」や「きよしのズンドコ節」
など、隊員による歌もありバラエティーに富んだ曲目が
演奏され、観客は生演奏にじっくりと聴き入っていまし
た。
　また海上自衛隊から、演奏用にアレンジした市の歌の
楽譜が寄贈されました。

▲今年大ヒットした曲も演奏されました

 因 姻鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯鰯

オリジナルフレーム切手贈呈式

　市制施行・合併１０周年を記念して、オ
リジナルフレーム切手の販売を１０月１日
から開始しました。その販売を記念し
て、日本郵便より切手が贈呈されまし
た。

▲贈呈式の様子 ▲記念切手

≪常陸大宮ふるさとＢ級グルメ選手権　結果≫
グランプリ　「大宮懐かしのナポリタン」お好み焼ＤＯＮ
第　２　位　「大宮手羽醤」四季彩館
第　３　位　「大宮旨とろ・もつ煮込み」割烹せきね
特　別　賞　「大宮福ふくおやき」常陸大宮高校食物部

　１０月４日、市文化センター前広場で「常陸大宮
ふるさとＢ級グルメ選手権」が開催されました。
　第４回となる今年は、歴代のグランプリ受賞
チームなどもゲスト出店し、大会を盛り上げまし
た。またスタート前から行列をつくり、正午前に
は売り切れになるお店もありました。そして見事
グランプリに輝いたのは、お好み焼ＤＯＮの「大
宮懐かしのナポリタン」でした。おめでとうござ
いました！

▲入賞された皆さん
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一斉クリーン作戦実施
 因
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地域の魅力探索ツアー開催!!

　１０月１９日に常陸大宮市一斉クリーン作戦を実施し
ました。
　ごみのない清潔で住みよいまちづくりをめざし
て、各地区の環境保全推進委員長を中心に、地域住
民など約１０，２００人が、国道・県道・市道の空き缶や
ペットボトル、紙くずなどのごみを回収しました。
皆さんのご協力により、可燃ごみ３，７５０kg、不燃ご
み２，０１０kg、その他粗大ごみを回収することができ
ました。
　ご協力ありがとうございました。

オープニングでは
たくさんの人が！

最後まで
がんばり
ました！

▲保育士によるよさこいソーラン

▲マーチングバンド▲たくさんの来場者でにぎわう模擬店 ▲子ども会対抗綱引き大会

　１１月３日、西部総合公園グラウンドで第２６回ふれあい広場が開催されました。
　当日は晴天に恵まれ、多くの来場者でにぎわいました。ステージでは、子どもたちによる和太鼓や踊りの
発表があり、様々な団体の模擬店が会場を囲み、さらに祭りを盛り上げました。

　美和地域の自然を満喫する「地域の魅力探索ツ
アー」（共催：森と地域の調和を考える会、常陸大
宮市）を１１月１日に開催し、９２人が参加しました。
　当日は、目的地を舟ヶ作地域から鷲子山上神社に
変更し、また小雨が降るあいにくの天気でしたが、
旧宿場町の面影を残す高部宿の街並みや、神社の豊
かな自然を楽しみました。

▲高部宿を見学する参加者
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（仮称）常陸大宮市道の駅の起工式
　「（仮称）常陸大宮市道の駅」の起工式が、岩崎地区道の駅整備
推進協議会主催のもと、１０月２４日に岩崎地内の建設予定地で行わ
れました。
　式典には、協議会会長、市長、茨城県常陸大宮土木事務所長を
はじめ、地元選出の県議会議員、市議会議長、工事関係者などが
多数出席し、工事の安全と早期完成を祈願しました。

≪施設の概要≫
●建　設　地　　常陸大宮市岩崎地内
●敷地面積　　40,184㎡（堤防用地を除く）
●構　　造　　鉄骨造平屋一部２階建て（本館）
●延べ床面積　　本　館　1,747.49㎡　　トイレ棟　221.30㎡
　　　　　　　その他　1,156.88㎡　　合　　計　3,125.67㎡
●計画施設
・休憩施設　　　駐車場　小型車130台、大型車18台、身体障害者用３台
　　　　　　　　　　　　電気自動車充電施設２台
　　　　　　　　トイレ　男子トイレ（小：12、大：６）、女子トイレ（大：15）、多機能トイレ：1
・情報発信施設　情報発信コーナー（休憩スペース含む）
・地域連携施設　農産物直売施設・特産品販売施設、飲食施設（65席）、軽食コーナー（40席）、
　　　　　　　　加工施設（３室）、多目的室、調理室、イベント広場、農園・公園、親水広場

▲市長によるくわ入れ

　１０月２５日、やすらぎの里公園で美和小・緒川小
ふれあい交流会が行われました。
　平成２７年４月から美和中学校及び緒川中学校が
統合し、明峰中学校としてスタートすることか
ら、小学６年生の児童とその保護者の交流を図る
ことを目的に、美和小と緒川小のＰＴＡが主催し
たものです。
　当日は、児童や保護者、両校の先生方など５６人
の参加があり、５班に分かれてやすらぎの里公園
内を清掃した後、バーベキューをしながら交流を
深めました。

美和小・緒川小
ふれあい交流会開催

　この夏、大学の授業で「地
域課題入門」を受講しました。
その講義で「ウダーベ音楽祭」
を盛り上げるための企画を考
え、当日は、私たちが企画し
た「常陸大宮市民特製地図の
作成」を実施しました。
　市民の皆さんに、市内の観
光スポットやグルメスポット
を付せんに書いてもらい、常
陸大宮市の地図にはっていくというもので、「市
民目線」の地図の作成を目的としています。最初
は少し心配しましたが、予想以上に多くの方々が
参加し、付せんをはりながらその場所について
語ってもらいました。皆さんの温かさに触れ、地
域に対する思いに感動しました。本当にありがと
うございました。
　今後この地図によって、外に向けた市の魅力の
発信に役立てることができればと思います。

茨城大学人文学部
2年 檜山真子さん
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　市のスポーツ推進に長年にわたり貢献されている２人が、第５５回
全国スポーツ推進委員研究協議会において表彰を受けました。

スポーツ推進員に功績者表彰

野上 尅洋さん（30年勤続表彰）
　昭和５９年に大宮町体育指導委員に就任して以来、那珂郡
体育指導委員連絡協議会会長等を歴任。現在は、市スポー
ツ推進委員会委員長やスポーツ推進委員協議会理事を務
め、市内外のスポーツ振興に尽力されています。

三次 弘史さん（功労者表彰）
　昭和５７年から山方町体育指導委員として、町の社会体育
事業やスポーツ振興に貢献し、合併後は市スポーツ推進委員会副委員長として活動。今年ス
ポーツ推進委員を退任されましたが、それまでの功績が認められ、表彰されました。

　１０月１１日に、第３回お宝発見事業を実施しました。今
回は３５人が参加し、御前山地域の「蒼泉寺」で、文化財
の見学と座禅体験を行いました。
　始めに、住職から寺の歴史などの説明を受け、市の指
定文化財である板戸絵や格天井に描かれた絵を見学しま
した。参加者は、それぞれお寺の歴史を感じ取った様子
でした。
　そして、いよいよ座禅体験。副住職から作法や意味に
ついて説明を受けて始まりました。時間は１２分ほどでし
たが、途中で姿勢が崩れたり、足がしびれたりしながら
も、頑張って全員が最後までやりきることができました。

＜参加者からの声＞
・古い絵がきれいに残っていて驚いた。
・座禅は初めてで大変だったけど、貴重な経験が
できてよかった。

　来年度の子ども会を担うリーダーを育成する
ため、１０月１９日、やすらぎの里公園で市子ども
会幹部研修会が実施されました。各子ども会か
ら小学５年生５５人が参加し、８班に分かれて活
動しました。
　午前中は「チームビルディングを作ろう！」
で、新聞紙だけを使い、どれだけ高くできるか
班で競い合いました。午後は、今年制定された
市の歌を班ごとに練習し、最後は全員できれい
なハーモニーを響かせました。
　参加した児童たちは、班の仲間と協力し目標
を立てながら課題をこなしていました。「協力
する大切さを学べた」「今日体験したことを子ど
も会にも生かしたい」という感想が寄せられま
した。これからの子ども会のリーダーとして活
躍を期待しています！

滑ただいま
　制作中!!

スポーツ推進員に功績者表彰

滑格天井に描かれた絵

 ▲真剣に座禅を組む子どもたち

子ども会幹部 研修会

▲表彰会場にて
野上尅洋さん（左）と三次弘史さん（右）

崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖

人事異動について
■配置換え（課長以上のみ記載）
　　　　　　平成２６年１１月１日付

氏　名役　職部　名

大貫　保美農林課長経済建設部
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順不同・敬称略

＜地域の災害復興＞

常陸農業協同組合
150,000円

伊師　和子（故髙村とみ）
200,000円

＜奨学資金ほか＞

～高部宿・尺丈山編～～高部宿・尺丈山編～☆ふるさと再発見☆☆ふるさと再発見☆

参加者が撮影した写真は、12月14日（日）
～20日（土）までの６日間、市文化セン
ター小ホールで展示されます。（月曜休館）

▲出発

▲色づく庭園の木々にカメラを向ける参加者たち

▲高部宿の古民家

▲西洋建築の間宮邸

10月１９日、晴れ渡った青空の下、生涯学習課主催『ふるさと再発見☆
カメラをもってハイキングしよう！～高部宿・尺丈山編～』を実施しました。
ガイドを務めていただいたのは、森と地域の調和を考える会（代表：龍
崎真一さん）の、川野和彦さんと堀江克己さんのお２人でした。まず美
和総合支所を出発した参加者は、ガイドの説明を受けながら高部宿を散
策しました。

次は、旧岡山酒造の庭園内を散策。推定
樹齢２００年と言われる八汐ツツジの大木、
葉が色付き始めた落葉樹の木々、山水を引
いた池と小川などを見て回りました。

その後、マイクロバスで尺丈山の登山口へ移動。暖かい陽気
の中、ハイキングを楽しみました。空は快晴でしたが、残念な
がら富士山を見ることはできなかったようです。

尺丈山山頂
からの眺め
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大 会 結 果

　10 月 26 日、静ヒルズカントリークラブで「第 2回常陸大宮市スナッグゴルフ
大会」を開催しました。競技は、低学年の部 8人、高学年の部 21 人、一般の部
9人の計 38 人で行われました。途中雨が降ることもありましたが、参加者は全
員最後までプレーすることができました。

　10 月に行われた茨城県中学校新人体育大会で、大宮中学校ソフトボール部が優勝、
山方中学校卓球部の相馬可琳・河野真菜佳組が第 3位に入り、それぞれに教育長賞が
贈られました。

≪低学年の部 5 ホール≫

※同スコアの場合は、学年が低い方が上位。

※同スコアの場合は、学年が低い方が上位。

※同スコアの場合は、年齢が高い方が上位。

優　勝 栗田　颯姫 19ストローク

準優勝 大津　陽菜 22ストローク

第３位 見代　美咲 22ストローク

≪高学年の部 ７ホール≫
優　勝 貝塚　優希 23ストローク

準優勝 斎藤　智也 24ストローク

第３位 宇良　暁星 25ストローク

第４位 宇良虎太郎 25ストローク

第５位 見代　舞華 25ストローク

≪一般の部 ７ホール≫

優　勝 貝塚　忠夫 19ストローク

準優勝 益子　　諭 19ストローク

第３位 柳井　　暁 19ストローク

常陸大宮市スナッグゴルフ大会常陸大宮市スナッグゴルフ大会第２回第２回

▲開会式の様子

ナイス
ショット !!

▲優勝した大宮中ソフトボール部の皆さん ▲山方中卓球部の相馬さん・河野さん
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開　催　日：10月19日
主　　　催：市テニス連盟（片野良平会長）
会　　　場：西部総合公園テニスコート

優　勝　石井　　進・金澤　節子
準優勝　会沢　幸洋・黒沢　圭子
第３位　宇留野　純・宇留野未玖

開　催　日：10月19日、26日
主　　　催：市軟式野球連盟（塩澤實会長）
会　　　場：大宮運動公園市民球場　他３会場
参加チーム：15チーム

優　勝　CLUBウイングス（常陸大宮市）
準優勝　ホーリーズ（那珂市）
第３位　（株）中川製作所（城里町）
　　　　アトックス（東海村）
最優秀選手賞　海老原広大（CLUBウイングス）
優秀選手賞　　小西　省吾（CLUBウイングス）
　　　　　　　若杉　良平（CLUBウイングス）
　　　　　　　高根　達也（ホーリーズ）
敢闘賞　　　　宇野　拓実（ホーリーズ）
勝利監督賞　　助川　弘勝（CLUBウイングス）

常陸大宮市市制施行・合併10周年記念大会
第10回常陸大宮市近郊軟式野球大会

崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖

第10回常陸大宮市
ミックスダブルステニス大会

▲優勝した 石井・金澤ペア

崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖崖

開　催　日：10月29日
主　　　催：市ゴルフ連盟（大瀧愛一郎会長）
会　　　場：ロックヒルゴルフクラブ
　　　　　　ロックコース
参　加　者：112人

優　勝　桑名　和雄
準優勝　平塚　隆雄
第３位　小暮　敦史
第４位　鈴木　　一
第５位　海老根正美
男子ベストグロス　片岡　正徳　71

小暮　敦史　71
女子ベストグロス　濱野　芳子　79

第20回常陸大宮市民ゴルフ大会

▲優勝した CLUBウィングス

開　催　日：10月26日
主　　　催：市バレーボール連盟（桑名輝美会長）
会　　　場：西部総合公園体育館
参加チーム：10チーム

優　勝　ＪＢクラブ
準優勝　フォルターズ
第３位　ＮＳＴ
　　　　ソレイユ

第15回ミックスバレーボール大会

▲優勝した ＪＢクラブ▲優勝した 桑名和雄さん


